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2024 商洛市某机关事业单位招聘（2 人）笔试备考试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．甲欠乙 1 万元，丙为甲的代理人。丙与乙约定到 2002 年 5 月 1 日偿还乙 1 万元

借款。但到 2002 年 6 月 1 日，甲仍未还钱。于是乙向丙表示同意延期履行债务。此

行为在法律上将产生下列哪种效果()。

A、诉讼时效的中断

B、诉讼时效的中止

C、诉讼时效的延长

D、改变法定时效期间

答案：A

解析：诉讼时效中断，是指在诉讼时效期限内，因法定事由的发生致使已经进行的时

效期限全部归于无效，从中断时起，诉讼时效重新计算。诉讼时效中断的法定事由有

如下几种：(一)提起诉讼;(二)权利人提出请求;(三)义务人同意履行义务。乙向甲的代

理人表示同意延期履行债务，属于权利人提出请求，诉讼时效中断。故选 A。

2．我们常说：“稳如泰山。”可见，泰山是不运动的。这一说法()。

A、坚持了运动与静止的辩证统一

B、坚持了物质第一性
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C、是形而上学的不变论

D、是相对主义和诡辩论

答案：C

解析：A 项错误，“稳如泰山”说的是事物在运动中有空间位置或根本性质的相对稳

定，是动中有静。因而“稳如泰山”讲的是相对静止，没有说明“稳”中有动，否认

运动的绝对性、无条件性，是片面的。B 项错误，在世界的本原问题上，唯物论认为

物质是第一性的(即物质是世界的本原)。但本题讨论的并非是“物质与意识二者何为

世界本原”。C 项正确，形而上学的不变论，也称绝对静止论，最为典型的就是古希

腊哲学家芝诺提出的“飞矢不动”，强调静止而否认运动，符合题意。D 项错误，相

对主义诡辩论夸大了绝对运动而否定相对静止，与题意相反。故选 C。

3．交响乐是一类器乐演出体裁的总称，形成于 18 世纪中叶的欧洲，大约经历了古典

主义，浪漫主义，民族主义，印象主义，现代主义等历史阶段。下列属于浪漫主义交

响乐代表的是()。

A、海顿

B、门德尔松

C、德彪西

D、柴可夫斯基

答案：B
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/758077026037007005
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